Mpoaaxka

2-K.KBapTupa, 50.3 M2, 2/5 3.

TIOMEHDb, 2-1

r ToMeHb, yn OnuMnumnckasq, g 33

¢ P 4690 000




MNpooaeTca ABYyXKOMHaTHasa KBapTMpa B CMNasibHOM panioHe
ropona TroMeHu.

OKHa BbIXOOAT Ha ob6e CTOPOHbI AOMa,MMAaHMPOBKA -
"pacnaloHKa".

EcTb BMecTuTenbHaqa KagoBKa.

B KBapTMpe BbINOMTHEH KOCMETUYECKMNIN PEMOHT.

B waroBom gocTynHOCTU:

- W kona Ne27,

- JeTtckmm can N2132,

- [aTepouyka

- ckBep [denyTaTos.,

- CkBep ToMnonmHbIA,

- anTeKku

- HeobxoOMMble MarasuHbl

OTNnMYHaga TpaHCMNopTHasa pa3BAa3kKa.

Mbl paboTaem c 15 baHKaMu, Nnogbepem camble BbIrogHble
0na Bac ycrnoBua no nnoTteke.

3BoHUTe! OTBEYY Ha BCe MHTepecyLLMe Bac BOMpPOCHI.




KonmnyectBo KOMHaT: 2

O6uwaqa nnowanb: 50.3 M2
Mnowanb KyxXHu: 9 M2

OTaken B gome: 5

Tun 6ankoHa: 6ankKoH

CocTodgHMe obbeKTa: Xopoluee
Hanunyne nHutepHeTa: HET
MycoponpoBof: HeT

BblcoTa moTonkoB B MeTpax: 2.5 M.
ArMapTaMeHTbl: HET

mfmfa

oa mocTpomkm aoma: 1980 r.
Xunaa nnowanb: 29.9 M2

dTaxk: 2

Twn caHy3na: PasgenbHblA
PeMOHT: KOCMeTU4YeCKUM
Hanunuyme tenedoHa: HeT
Hanunune mebenu: pa

Buva 13 OKOH: BO ABOP U Ha ynuuy
Tuvn oomMa: NnaHeNbHbIN
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